

**LATINOAMERICANA DE PETROLEOS Y VIAS LP&VPETROVIAS C.A.**

**INFORME DE COMISARIO  
EJERCICIO ECONÓMICO 2.012**

**Exp.: 152601**

Señores Accionistas:

Me es grato presentarles mi informe en calidad de comisario de la compañía, al ejercicio económico del año 2012, de acuerdo a las disposiciones reglamentarias dictadas por la Superintendencia de Compañías, publicada en el Registro Oficial, en cumplimiento con lo dispuesto en el Artículo 279 de la Ley de Compañías y en el cual rindo a ustedes mi opinión sobre la razonabilidad y suficiencia con relación a la marcha de la compañía por el período mencionado.

Durante este año, la empresa ha venido superando problemas tecnológicos del año anterior. Es así que la compañía se está poniendo al día con las disposiciones legales de presentación de la información financiera a los organismos de control. Además conserva en orden y debidamente archivada toda la correspondencia recibida y enviada, y se encuentra actualizada la elaboración de los libros sociales.

Se observa en la empresa un fuerte compromiso de los directivos, por mejorar el accionar administrativo de la empresa, con el fin principal de ir reduciendo los tiempos de despacho, y con ello mejor sustancialmente la atención al cliente.

Las Juntas Generales fueron siempre de carácter universal, por lo que los accionistas conocen y participan en forma unánime en todas las resoluciones que toma la empresa, y con ellos se evidencia la armonía y compromiso de todos quienes hacen la compañía.

En cuanto al movimiento económico en este período, los Estados Financieros que me fueron presentados arrojan los siguientes datos:

El valor de los Activos Totales asciende a un monto de \$ 160.616,40, de los cuales el 96% corresponde a Activos Corrientes por un valor de \$ 154.254,68, evidenciando que la compañía mantiene una política sana tanto en ventas como en recuperación de cartera.

En cuanto se refiere a los Pasivos del Ejercicio, nos arroja un valor total de \$ 114.135,02, que corresponden un 52% a Préstamos de Accionistas, y un 40% a

Proveedores. Esto evidencia que la empresa tiene una situación financiera sana, ya que las deudas corresponden al giro mismo del negocio, sin comprometer los activos y sin deudas peligrosas a terceros, ya que además no registra endeudamiento con instituciones financieras y de largo plazo.

El Patrimonio de la compañía está compuesto por un Capital de \$ 5.000,00, con una Reserva Legal de \$ 1.250,00, Resultados Acumulados por \$ 26.610,22 y una Utilidad del Ejercicio por \$ 13.621,16; con lo cual el total del Patrimonio Neto arroja un valor de \$ 46.481,38.

Con este análisis numérico se evidencia que la compañía no tiene riesgos financieros, pero se observa que el total de Egresos frente a los Ingresos representa aproximadamente un 83% del Total de Ingresos. Estas cifras evidencian que se ha tomado en cuenta la sugerencia del informe anterior en la que se aconsejó que se realice un profundo análisis y se priorice los gastos realmente necesarios; conjuntamente con políticas encaminadas a mejorar su gestión de ventas; tal es así que en este año los ingresos ya superan a los egresos en un 17%.

Si se analiza los resultados obtenidos en este año, frente a los del ejercicio económico anterior y de años anteriores se observa un crecimiento importante en sus cifras de resultados, y lo más importante con una tendencia de desarrollo sostenido.

No me queda más que felicitar a los directivos y accionistas de la compañía por su fructífera labor durante estos años de funcionamiento de la sociedad, no solamente por los porcentajes de crecimiento en los resultados económicos de la empresa, sino principalmente porque han trazado un camino para poder alcanzar metas mucho más agresivas en los años venideros.

Agradezco la colaboración de todos los señores accionistas y la confianza en mí depositada.

Atentamente,

  
Econ. Darío Avila Ayala  
COMISARIO  
C.C.: 170777003-6